



南北·西岸商业街区夜景效果图

本报讯 2007年初,经过34轮书面竞价,集团下属子公司杭州盛德房地产开发有限公司以5.15亿元竞得位于拱宸桥西的杭政储出[2007]4号地块...

2007年11月28日,南北·西岸正式动工,预计将于今年上半年开盘面市。

南北·西岸项目位于杭州历史悠久的拱宸桥西,总建筑面积逾13万平方米,绿地率大于30%。

南北·西岸商业街区夜景效果图

南北论坛 为学习借鉴优秀房地产开发建设楼盘的经验,进一步提高公司开发建设楼盘水平,打响新南北品牌...

招标采购部经理 曹平 星河湾不是消除了这些不利因素,并在房中已作了适当考虑...

开发展理 史吕忠 通过对大连、青岛、南京等十余个楼盘实地考察,我感触颇多...

总师办副总工程师 滕志文 作为公司新进员工,我能体会到公司对此次考察活动的意义和用心...

建设部规定的可再生能源建筑应用技术,不仅能在不开窗的前提下,通过一套完整的房屋,保证了住户的身体健康...

为制造更高品质的居住产品,保障环保及智能化的现代科技潮流,南北·西岸在提升楼盘的科技含量上做了很多努力...

在内部空间上,南北·西岸空间理念错落,将“生态、健康、舒适”等现代观念融入社区的建设之中...

在景观设计上,南北·西岸以静态空间为主,强调休闲居住的氛围。通过绿化点缀建筑,由室外小品、绿化布置来围合空间...

在景观设计上,南北·西岸以静态空间为主,强调休闲居住的氛围。通过绿化点缀建筑,由室外小品、绿化布置来围合空间...

在景观设计上,南北·西岸以静态空间为主,强调休闲居住的氛围。通过绿化点缀建筑,由室外小品、绿化布置来围合空间...

在景观设计上,南北·西岸以静态空间为主,强调休闲居住的氛围。通过绿化点缀建筑,由室外小品、绿化布置来围合空间...

在景观设计上,南北·西岸以静态空间为主,强调休闲居住的氛围。通过绿化点缀建筑,由室外小品、绿化布置来围合空间...

在景观设计上,南北·西岸以静态空间为主,强调休闲居住的氛围。通过绿化点缀建筑,由室外小品、绿化布置来围合空间...

在景观设计上,南北·西岸以静态空间为主,强调休闲居住的氛围。通过绿化点缀建筑,由室外小品、绿化布置来围合空间...

欣北公司获余政推出(2007)65号地块开发权 本报讯 2007年12月24日,在余杭区国土分局举行的国有建设用地使用权挂牌出让中,新南北集团旗下杭州欣北投资有限公司...

盛德房地产公司成立工会 本报讯 为了更好地适应深化改革和市场经济发展的需要,健全公司管理体制,维护职工合法权益...

下属公司爱心行为受表彰 本报讯 2007年11月份,杭州盛德房地产开发有限公司向杭州慈善总会捐款10万元...

蓝天商务中心喜获“市优大厦”称号 本报讯 由杭州市物业管理组织开展的“2007年度杭州物业管理优秀住宅小区(大厦)”的评选活动已结束...

新青年广场绿化整改完成 本报讯 新青年广场A区景观绿化的整改工作已于日前完工,整改完成后,广场呈现出一派勃勃生机...

流窜窃贼在米亚花园 本报讯 2007年12月底的一天晚上,在蚌埠米亚花园小区巡逻系统突然发出警报...

青枫墅园一期引进品牌物管公司 本报讯 2007年12月26日下午,青枫公司和余杭区房地产协会联合在余杭区临平大酒店召开了青枫墅园一期项目物业管理招标会...

蚌埠米亚花园 8#楼正式交付使用 本报讯 蚌埠米亚花园二期8#楼于2008年1月10日开始正式交付业主使用...

建设德公司乔迁新址 本报讯 2007年12月26日,建德北地房地产开发有限公司乔迁新址,由原来的新街江兴湾花园一楼A座搬迁至天城10幢小高层2楼办公...

儿童在米亚花园小区内嬉戏